



Весна у школьников Озерского округа проходит нынче насыщенно и в активном режиме. У ребят есть возможность проявить себя и в творчестве, и в спорте. Сегодня, 12 апреля, на территории физкультурно-оздоровительного комплекса в г. Озерске среди сельских школ состоялся муниципальный этап Всероссийских спортивных соревнований школьников «Президентские состязания». В соревнованиях приняли участие Гавриловская средняя школа им. Г. Крысанова, Новостроевская средняя школа, МАОУ ООШ п. Ушаково и МАОУ ООШ п. Ново-Гурьевское.

В программу «Президентских состязаний» включены теоретический этап, спортивное многоборье и эстафетный бег. Здесь важны не только сила, скорость, гибкость и выносливость, но и командный дух. Победит тот, кто лучше сможет проявить себя на всех этапах, ведь на кону участие в региональных соревнованиях.

Общеконандный итог муниципального этапа Президентских состязаний:

I место – Новостроевская средняя школа, учитель Гюлумян Г.С.,

II место - МАОУ ООШ п. Ново-Гурьевское, учитель Владыевский А.В.,

III место - МАОУ ООШ п. Ушаково, учитель Кучугешев Д.Д.,

IV место - Гавриловская средняя школа им. Г. Крысанова, учитель Михайлова Л.Г.

Мы уверены, что успехи наших юных спортсменов — это еще не предел. Как всегда, бывает в спорте, очередной успех – лишь первый шаг к новым победам. От всей души хотим пожелать всем достижения новых спортивных высот.



